AlyeBpa-Tparmnela Bepdatwyv
MoAvwvupa-Ataipeon MoAvwvUpwv
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GEMA 2
Aisetal to moduwvopo P(x) = (x — 2) - (x® + 1).
a) Molog eivar o BaBpdg Tou moAuwvipow P(x); Na artiodoyroeTe tnv amdvtnor oag.
(Movdbeg 12)
B) Na Bpeite Oheg Tig pileg Tow moAvwvipou P(x).
(Movdbeg 13)
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GQEMA 2
Aivetal to moAuwvupo Px) =2x" —8x* +7x—1.
a) Na anobeifete ot £xel pila tov apBuo 1.
(Movdbec 9)
B)Eotw Q(x) moAuwvupo To onolo Sev Exel pila Tov aplBps 1.
i. Na anobeifete ot To mohvwvupo R, (x) =P(x)+Q(x) dev £xeL pila Tov aplBuo 1.
(Movibeg 8)

ii. Na anobdeifete 6tLTo ToAvwvupo R,(x)=P(x)-Q(x) xeL pi{a Tov aplBpo 1.

(Movdbec 8)
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BOEMA 2
Afvovtat ta mohuwvupa:
P(x)=-2x"+4x" +2(x' = D+9 ko Q(x) = ax'+7, ack.
a) Eival to noAvwvupo P(x) 3™ Babpol; Na aitiohoynoeTe Tnv andvinor oag.

(Maovdbeg 13)
B) Nat Bpeite Tnv T TOU ¢, WOTE Ta MoAvwvupa P(x) kat O(x) va elval ioa.

(Movabeg 12)
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GEMA 2
Aivetarto moAvwvupo P(x) = x3 + 2x%2 +x + 3.
a) Na deifete 6 to —2 bev eival pila tou moAvwvipou.

(Movdbeg 08)
B) Na Bpeite to mnAiko tng Saipeong P(x): (x + 2)

(Movddbeg 10)
y) Na ypdpete thv tavtodtnTa tng Swaipeong P(x): (x + 2).

(Movdbeg 07)
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GOEMA 2
Atdetan o mohvwvopo P(x) = (x — 1)(x — 2)(x — 3).
o) Nowog eivat o BaBpog tou mohvwvipou P(x); Na autioAoyroete Thv andvtnen oag.
(Movabeg 12)
B) Mow eival to mnAiko m(x) ko 1o wMGAouto v(x) mMou TpokUTtEL and v Siaipeon
P(x): (x — 2);
(Movabeg 13)
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GEMA 2
Aivetaito mohuwvupo P(x) = 2x3 + x2 —3x + 1.
o) No anodeifete otito 1 katto —1 Sev eival pileg Tou moAuwvipou.

(Movadecg 10)
B) Na kdwvete tn Saipeon tou P(x): (x2 + x — 1 ) koL va ypAWEeTE THY TOUTATATA TNC
Slaipeanc.

(Movabeg 15)
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QEMA 2
Aiveraito modvwvupo P(x) = x3- x + 6.

a) Na urtohoyicete to P(—2).

(Movabecg5)
B) Naanobeifete otLTo X + 2 elvat mapdyovragtou P(x).
(Movdbec5)
v) Na napayovtonoljoete to P(x).
(Movabeg15)
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OEMA 2

H iaipeon evég molvwvipou P(x) peto x—3 éxeLmnAiko x”+2 katundlouno 4.

a) Na ypdieTe Tnv TQUTOTNTA TNE napandvw diaipeong.

(Movabecg 8)
B) Nat Seiete 6Tt P(x)=x"—3x" +2x-2.

(Movdabdecg 8)
y) Elvaw to x =3 pifa tou moAvwvipou P(x); Not aLtloAoyroEeTE TNV anavtnor] oag.

(Movadeg 9)
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